
VESTRE VANDVÆRK a.m.b.a.

Referat af generalforsamling tirsdag den 18/8-2020, afholdt på Reerslevvej 56.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og referent.

2. Bestyrelsens beretning ved formand Hans-Henrik Poulsen.

3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse ved kasserer Michael Lemke.

4. Budgteringer for det/de kommende år

5. Behandling af indkomne forslag(skal være bestyrelsen i hænde inden den 1/8-20).

6. Valg til bestyrelsen.

Nuværende formand Hans-Henrik Poulsen modtager genvalg

Menigt medlem Lars Burmeister modtager genvalg

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

8. Eventuelt.

___________________

Følgende adresser var respræsenteret til mødet:

- Nyvej 7

- Nyvej 8 via fuldmagt

- Nyvej 9

- Nyvej 10 via fuldmagt 

-  Nyvej 11

-  Nyvej 3

-  Nyvej 5

- Mejerivej 3b

- Knudsvej 4, Maria Koudal, Suppl.

- Frederiksvej 5, Hans Henrik Poulsen, Formand

- Reerslevvej 56, Michael Lemke, Kasserer + Karina Lemke, suppl

- Knudsvej 3, Søren Wenningfeldt, bestyrelsesmedlem + 1

- Åsingsvej 14, Lars Burmeister, bestyrelsesmedlem

- Reerslevvej 58, Jakob Skydsgård, bestyrelsesmedlem.
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Kontaktinformationer findes
 på hjemmesiden:
https://www.vestrevandvaerk.dk/ 
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AD1:

 Karina Lemke blev valgt som referent og Lars Burmeister som dirigent. 

AD2:

- Der har været få udgifter ud over det budgetterede det seneste år.

- Formanden har været til møde med HTK og Region Hovedstaden ang. Beredskabsstyrelsen på 

Hedelykken, da der kan være tale om forurening på grunden.

- I forbindelse med at rideskolen er blevet renoveret, så er der lavet forureningssikring af staldene.

- Der har desuden været tale om at flere mindre vandværker skal sammenlægges for at skabe 

forsyningssikkerhed. Vi bliver dog ikke en del af dette og vi er tilkoblet HTK’s nødvandsforsyning.

- Vores vand ligger under alle værdier i alle målinger.

- Spørgsmål til formanden:

Hvor store er vi ift. andre mindre vandværker? Vi har ca 190 forbrugere, andre værker har 

helt ned til 7.

(Referentens spørgsmål: Har Neergaards Camping stadig deres egne boringer?)

AD3:

Regnskabet ser fornuftigt ud. Vi betaler moms og afgifter af vores vand, men ikke skat. Der er en 

del forbrugere der ikke får betalt deres regninger til tiden, men de fleste har nu betalt. Finn Sander 

Olsen, tidligere formand, spørger ind til om nødforbindelsen bliver skyllet igennem de obligatoriske

2 gange om året – det vil blive undersøgt vi Bergø VVS.

Regnskabet blev godkendt.

AD 4:

- Der har været tale om i bestyrelsen at vi i de kommende år skal til at se på en plan for udskiftning 

af selve ledningsnettet, så vi kan undgå for ledningsbrud fremadrettet. Dog har HTK meddelt at de 

gerne ser at vores vandværk bliver opgraderet, så dette skal også undersøges nærmere.

- Der spørges ind til elektronisk styrede vandmålere – vi holder os til de af HTK’s opstillede 

vandmålere.
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AD4 forts.:

 - Taksterne for forbrug af vand er uændrede

AD 5:

Der er indkommet et forslag fra beboerne på Nyvej 7 omkring beplantningen på vandværksgrunden.

Det pointeres at vedligeholdelsen er en del mangelfuld ift. hvordan det har været tidligere og der 

stilles forslag til at den gamle beplantning fjernes og en ny anlægges

SVAR: bestyrelsen har på et tidligere møde besluttet at den nuværende beplantning fjernes og der 

vil komme yderligere belægningssten på. På sigt kan det overvejes hvorledes grunden kan beplantes

– der skal tages hensyn til at rodnettet på den nye beplantning ikke ødelægger brønde og dæksler, 

hvilket de er ved at gøre nu. Naboerne til vandværksgrunden vil blive taget med på råd, hvis de 

ønsker det.

AD 6:

- Lars Kristensen meddeler at han ønsker at stille op til bestyrelsen og bliver valgt ind sammen med 

Lars Burmeister. Nuværende formand Hans- Henrik Poulsen udtræder af bestyrelsen på næste 

bestyrelsesmøde, hvor den nye bestyrelse konstituerer sig. 

AD 7:

Maria Koudal, Knudsvej 4, er genvalgt til kritisk revisor 

AD 8:

…..

Referent: Karina Lemke
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